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Lifenaxx ® *  Instrukcja obsługi 

Wielofunkcyjny mop parowy LX-071 
Przed pierwszym użyciem urządzenia prosimy o dokładne zapoznanie się 
z instrukcją obsługi oraz informacjami dotyczącymi bezpieczeństwa. 

 
To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) 
o ograniczonej sprawności fizycznej, sensorycznej lub umysłowej, lub 
przez osoby nieposiadające doświadczenia lub wiedzy, chyba że są 
nadzorowane lub poinstruowane w zakresie korzystania z tego urządzenia 
przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo. Dzieci powinny być 
nadzorowane, aby mieć pewność, że nie bawią się tym urządzeniem. 
 
Zachowaj tę instrukcję obsługi do wykorzystania w przyszłości lub do 
udostępniania produktu. Zrób to samo z oryginalnymi akcesoriami do tego 
produktu. W przypadku gwarancji skontaktuj się ze sprzedawcą lub 
sklepem, w którym kupiłeś ten produkt . 

Ciesz się swoim produktem * Podziel się swoimi doświadczeniami i 
opinią na jednym ze znanych portali internetowych. 

 
Dane techniczne mogą ulec zmianie bez powiadomienia — prosimy o 
korzystanie z najnowszej wersji instrukcji dostępnej na stronie 
internetowej producenta. 
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Cechy 
Czyszczenie parowe 

Do dywanów, płytek, podłóg winylowych i drewnianych 

Szybkie nagrzewanie 

Akcesoria wielofunkcyjne 

Odłączany i lekki 

Uchwyt teleskopowy 

Specyfikacje techniczne 
Moc znamionowa 1500 W 
Napięcie wejściowe 220-240 V / 50~60 Hz 
Zbiornik na wodę 350 ml 
Długość przewodu 
zasilającego 5 minut 

Czas nagrzewania ≥ 30 sekund 
Wytwarzanie pary 20-30g/min 
Wydajność sprzątania 
obszaru Około 60 m² 

Klasa ochrony IP X4 
Czas pracy (jedno ładowanie 
zbiornika) 15 do 20 minut 

Tworzywo ABS, PP, Aluminium 
Rozmiar produktu 
(maksymalna długość) Wymiary: 31,5 x 18 x 105 (120) cm 

Waga produktu  
(bez akcesoriów) 2,2 kg 

Zawartość pakietu 

Mop parowy LX-071, 2x nakładki z 
mikrofibry, ślizgacz do dywanów, 
końcówka do szczelin, mała 
szczotka nylonowa, duża szczotka 
nylonowa, skrobak, szczotka do 
tkanin, końcówka kątowa, adapter 
końcówki, środek do czyszczenia 
szyb, kubek, lejek, instrukcja obsługi 
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Przegląd produktu 

 

1 Uchwyt 

2 Hak do przechowywania 
przewodu zasilającego 

3 Blokada teleskopowa do 
regulacji wysokości 

4 
Przycisk zwalniający 
uchwyt ręczny / hak na 
przewód zasilający 

5 Wyłącznik zasilania / 
sterowanie parą 

6 Kontrolka 

7 Wypełnienie zbiornika na 
wodę 

8 Zbiornik na wodę 

9 Głowa przegubowa 

10 Głowa podłogowa 

Akcesoria 

 
Dysza szczelinowa 

 
Dysza kątowa 

 

Okrągła szczotka 
nylonowa mała i 
duża  

Adapter dyszy 

 
Skrobak 

 
Szczotka do 
czyszczenia szyb 

 
Szczotka do tkanin 
z szmatką  

Ślizgacz dywanowy 
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Szybki start 
Opcje instalacji: 
Mocowanie uchwytu 
1. Wsuń rurę przedłużającą uchwyt do korpusu mopa parowego, 

aż do całkowitego zamocowania. 
2. Aby zdjąć uchwyt, naciśnij przycisk zwalniający uchwyt. 
Podłączanie głowicy parowej 
1. Wyrównaj i nasuń głowicę mopa na korpus mopa parowego, 

aż trzpień zatrzaśnie się na swoim miejscu. 
2. Sprawdź, czy obie części są bezpiecznie zablokowane. 
Ostrzeżenie: Nigdy nie łącz ze sobą części na siłę. 
Montaż ściereczki z mikrofibry 
• Załóż ściereczkę na głowicę mopa i mocno ją dociśnij, mocno 

dociskając ją do głowicy. 
Montaż ślizgacza dywanowego 
• Załóż ściereczkę z mikrofibry na głowicę mopa. 
• Załóż nakładkę na mop i szmatkę. 
• Aby zdjąć mop, należy nadepnąć na ślizgacz i unieść mop. 
Uwaga: W przypadku prania w pralce należy zapoznać się z 
instrukcją prania znajdującą się na etykiecie ściereczki z mikrofibry. 
Napełnianie zbiornika na wodę 
1. Otwórz korek zbiornika na wodę. 
2. Napełnij do 350 ml czystej wody. Użyj dołączonej miarki 

i lejka. 
3. Dokładnie zamknij zakrętkę. 
Ostrzeżenie: Nigdy nie dodawaj do zbiornika środków chemicznych ani 
środków czyszczących. 
Uwaga: Stosowanie wody destylowanej może pomóc w ograniczeniu 
osadzania się kamienia oraz utrzymaniu ogólnej wydajności i wyglądu 
mopa. 
Korzystanie z mopa parowego 
1. Podłącz urządzenie do sieci elektrycznej i włącz je, przekręcając 

regulator pary. 
2. Zielone światło wskazuje, że urządzenie jest gotowe (około 30 

sekund). 
3. Para będzie wytwarzana aż do momentu wyłączenia urządzenia lub 

wyczerpania się wody. 
4. Pełny zbiornik zapewnia parę przez około 15 minut. 
Ważne: Jeżeli w zbiorniku zabraknie wody, należy natychmiast wyłączyć 
parownik. 
Uzupełnianie w trakcie użytkowania 
1. Wyłącz i odłącz od zasilania. 
2. Uzupełnij wodę w sposób podany powyżej. 
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3. Po bezpiecznym zamknięciu można wznowić operację. 
 
Używanie jako przenośnego parownika 
1. Zdejmij uchwyt za pomocą przycisku zwalniającego. 
2. Zdejmij dyszę podłogową z parownika. 
3. Zamontuj dodatkowy adapter dyszy. 
4. Wybierz i zamocuj akcesorium, przekręcając je zgodnie z 

ruchem wskazówek zegara i ustawiając zgodnie z 
zaznaczonymi strzałkami. 

Pielęgnacja i konserwacja  
Po każdym użyciu 
• Odłącz urządzenie od zasilania i pozwól mu ostygnąć. 
• Opróżnij zbiornik na wodę i wypłucz. 
• Akcesoria należy myć ciepłą wodą z mydłem. 
• Przed przechowywaniem należy odczekać, aż wszystkie części 

całkowicie wyschną. 
Odkamienianie zbiornika na wodę 
• Wymieszaj w zbiorniku 1–2 łyżki białego octu z wodą. 
• Delikatnie wstrząśnij, aby usunąć nagromadzone minerały. 
Ostrzeżenie: Nie włączaj urządzenia podczas tego procesu. 
Usuwanie kamienia kotłowego 
• Jeżeli spada ilość wytwarzanej pary, przyczyną może być osad 

wapienny. 
• w zbiorniku roztwór składający się z 1/3 octu i 2/3 wody. 
• Gotować na parze, aż zbiornik będzie pusty. 
• Spłukać czystą wodą. 
Ostrzeżenie: Nie pozostawiaj urządzenia bez nadzoru podczas usuwania 
kamienia. Po czyszczeniu przetestuj na odizolowanej powierzchni. 
Zablokowane akcesoria 
• Namocz w roztworze octu i gotuj na parze z czystą wodą, aż będzie 

klarowna. 
• Podczas czyszczenia zawsze należy kierować wzrok na neutralną 

powierzchnię lub ściereczkę. 
Pielęgnacja ściereczki z mikrofibry 
• W pralce w wysokiej temperaturze, używając delikatnego detergentu. 
• Nie używaj wybielacza ani płynu zmiękczającego do tkanin. 
• Suszyć w pozycji płaskiej. 
Uwaga: Zapoznaj się z instrukcją prania podaną na etykiecie ubrania. 
Czyszczenie jednostki głównej 
• Urządzenie należy czyścić wyłącznie suchą lub lekko wilgotną, 

niestrzępiącą się szmatką. 
• Do czyszczenia urządzenia nie należy używać środków czyszczących 
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o właściwościach ściernych. 
Przechowywanie przewodu zasilającego 
• Nawijaj przewód zasilający naprzemiennie na górny i dolny haczyk do 

przechowywania przewodu. 
Uwaga: Górny uchwyt przewodu można obrócić o 180° w celu wyjęcia 
przewodu. Dolnego uchwytu przewodu nie można obrócić. 

Rozwiązywanie problemów 
Problem Możliwa przyczyna Rozwiązanie 
Brak pary lub 
zmniejszona 
ilość pary 

Pusty zbiornik, zablokowana 
dysza, urządzenie nie jest 
zasilane, pokrętło pary 
ustawione na niską wartość 

Napełnij zbiornik, 
wyczyść dyszę, sprawdź 
moc, wyreguluj pokrętło 
pary 

Jednostka się 
nie włącza 

Przepalony bezpiecznik, 
odłączony przewód, 
uszkodzony bezpiecznik 

Sprawdź bezpiecznik, 
podłącz, skontaktuj się z 
serwisem 

Poradnik 
 Należy zadbać o to, aby kabel został ułożony w sposób wykluczający 
ryzyko potknięcia się.  Nigdy nie trzymaj i nie przenoś urządzenia, 
trzymając za kabel zasilający. Nie zaciskaj i nie uszkadzaj kabla 
zasilającego. Upewnij się, że zasilacz nie będzie miał kontaktu z wodą, 
parą lub innymi płynami. Należy regularnie sprawdzać całą konstrukcję 
pod kątem funkcjonalności, szczelności i uszkodzeń, aby zapobiec 
uszkodzeniu urządzenia. Zainstaluj produkt zgodnie z niniejszą 
instrukcją użytkownika i używaj go oraz konserwuj zgodnie z instrukcjami 
producenta. Używaj produktu tylko w pomieszczeniach. Trzymaj go z 
dala od deszczu lub innych płynów, które mogą dostać się do 
urządzenia. Nie uszkadzaj produktu. Następujące przypadki mogą 
spowodować uszkodzenie produktu: nieprawidłowe napięcie, wypadki (w 
tym zalanie płynem lub wilgocią), niewłaściwe użytkowanie lub 
nadużywanie produktu, wadliwa lub nieprawidłowa instalacja, problemy z 
zasilaniem sieciowym, w tym skoki napięcia lub uszkodzenia 
spowodowane wyładowaniami atmosferycznymi, inwazja owadów, 
manipulowanie lub modyfikowanie produktu przez osoby inne niż 
autoryzowany personel serwisowy, narażenie na działanie materiałów o 
nadmiernej korozyjności, wprowadzenie ciał obcych do urządzenia, 
użytkowanie z akcesoriami, które nie zostały wcześniej zatwierdzone. 
Podczas obsługi i konserwacji urządzenia należy zawsze nosić zakryte, 
antypoślizgowe obuwie. Nie pozostawiaj mopa parowego w jednym 
miejscu na dłużej niż 15 sekund. Aby wydłużyć żywotność urządzenia, 
należy używać wyłącznie wody demineralizowanej lub filtrowanej. Przed 
czyszczeniem upewnij się, że powierzchnia do gotowania jest chłodna i 
zasilanie jest odłączone. Należy zapoznać się ze wszystkimi 
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ostrzeżeniami i środkami ostrożności zawartymi w instrukcji obsługi i 
stosować się do nich. 

Instrukcje bezpieczeństwa 
Nie rozmontowuj produktu samodzielnie. Wyłącz i odłącz zasilanie, 
jeśli nie będziesz używać produktu przez dłuższy czas. czas. Nie 
stosować na niezabezpieczonych twardych podłogach, powierzchniach 
woskowanych lub wrażliwych na działanie pary (np. aksamit, skóra, 
tkaniny syntetyczne). Przed użyciem na wrażliwej podłodze zawsze 
przetestuj na małej powierzchni. Nigdy nie dodawaj detergentów, 
odkamieniaczy ani perfum do zbiornika na wodę.  To urządzenie jest 
przeznaczone wyłącznie do użytku domowego i nie nadaje się do użytku 
komercyjnego. 

Ostrzeżenia 
 Nigdy nie kieruj pary na ludzi, zwierzęta domowe, urządzenia 
elektryczne lub gniazdka elektryczne.  Zachowaj ostrożność, aby 
uniknąć oparzenia gorącą parą.  Nie należy pozostawiać urządzenia bez 
nadzoru.  Unikaj obsługi urządzenia mokrymi rękami.  Nie ciągnij i nie 
przenoś urządzenia, trzymając za przewód, ani nie narażaj przewodu na 
działanie gorących powierzchni.  Nie używaj urządzenia, jeżeli jest 
uszkodzone lub zostało upuszczone.  Naprawy mogą być wykonywane 
wyłącznie przez autoryzowany personel serwisowy. 

Wsparcie 
Numer telefonu serwisowego do pomocy technicznej: 01805 012643* (14 
centów/minuta z niemieckiej linii stacjonarnej i 42 centy/minuta z sieci 
komórkowych).  
Bezpłatny e-mail: support@technaxx.de 
Infolinia pomocy technicznej jest dostępna od poniedziałku do piątku w 
godzinach 9:00–13:00 i 14:00–17:00. W przypadku anomalii i wypadków 
prosimy o kontakt: gpsr@technaxx.de 

Zastrzeżenia 
W żadnym wypadku Technaxx Deutschland nie ponosi odpowiedzialności 
za jakiekolwiek bezpośrednie lub pośrednie, karne, przypadkowe, 
szczególne lub następcze zagrożenia dla mienia lub życia, niewłaściwe 
przechowywanie lub jakiekolwiek inne skutki wynikające z użytkowania 
lub niewłaściwego użytkowania ich produktów. 

Deklaracja zgodności 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG niniejszym 
oświadcza, że jest zgodny z dyrektywą 2014/30/UE. Pełny 
tekst Deklaracji zgodności UE jest dostępny pod 
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następującym adresem internetowym: www.technaxx.de/reseller 

Utylizacja 
Utylizacja opakowania. Posortuj materiały opakowaniowe 
według rodzaju podczas utylizacji. 
Tekturę i tekturę należy wyrzucić do makulatury. Folie należy 
oddać do zbiórki materiałów nadających się do recyklingu. 

Utylizacja starego sprzętu (Dotyczy Unii Europejskiej i innych 
krajów europejskich z selektywną zbiórką (zbiórka materiałów 
nadających się do recyklingu) Starego sprzętu nie wolno 
wyrzucać razem z odpadami domowymi! Każdy konsument 
jest zobowiązany przez prawo do utylizacji starych urządzeń, 
których nie można już używać oddzielnie od odpadów 
domowych, np. w punkcie zbiórki w swojej gminie lub 

powiecie. Zapewnia to, że stare urządzenia zostaną prawidłowo poddane 
recyklingowi i że uniknie się negatywnego wpływu na środowisko. Z tego 
powodu urządzenia elektryczne są oznaczone symbolem pokazanym 
tutaj. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wyprodukowano w Chinach 
 

Dystrybuowane przez: 
Technaxx Deutschland GmbH & Co. KG 

Pierścień Konrada-Zuse 16-18, 
61137 Schöneck, Niemcy 
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